# 特區官員動員社會各界呼籲立選投票

#### 赴座談鼓勵選民發起動員 致函各界籲行使公民權利



香港特區第八屆立法 會選舉投票將於12月7 日(星期日)舉行。選 好本屆立法會,推動香 港再上新台階,是關乎 每一位香港市民的大

事。特區政府官員、全國人大代表、全國政 協委員、不同機構、企業、組織和團體工商 代表等,積極響應行政長官李家超的呼籲, 透過不同方式呼籲大家支持立法會選舉,行 使公民權利選出有擔當、有志向、有能力的 新一屆立法會議員。

●香港文匯報記者 黃子龍

晉大律師常委會委員主辦的「新晉大律師會議 2025:監管之道」, 誠邀與會者在12月7日舉行的 立法會換屆選舉中行使憲法權利,積極投票,「你 的一票極其重要,不僅將影響我們法律體系、法律 實踐以及法治的未來,還關乎社會的整體福祉。」

財經事務及庫務局局長許正字近日致函財庫局轄 下諮詢及法定組織,誠摯呼籲各組織成員積極參與 投票。他出席保險業界活動時,亦鼓勵業界機構於 投票日提供便利及靈活工作安排,讓員工都可以安 心行使投票權。

#### 盼各界團結 選出愛國愛港議員

許正宇強調,這次選舉乃「一國兩制」行穩致遠 的重要關鍵,事關特區良政善治與社會長治久安。 全體市民應珍惜公民權利,在投票日踴躍投下寶貴 一票,並積極鼓勵家人、親友及同事共同參與。每 一張選票都牽動香港未來的發展方向及市民福祉, 社會各界應團結一致,攜手選出愛國愛港、勇擔使 命的議員,為國家和香港的繁榮奉獻心力。

保安局局長鄧炳強昨日向保安局及紀律部隊同 事、警評及紀評職方,以及保安局轄下的法定機構





●許正宇致函財 成員積極參與投票 呼 各 組 下 織諮



■ 甯漢豪發信予與局方有工作關係

的法定機構等,呼籲踴躍投票。



何永賢與房署同事到何文田房委會總部餐廳派發選舉單張,鼓勵部門同事與家 人、朋友一起去投票。 何永賢 Fb 圖片

發信, 誠邀大家積極參與立法會選舉, 「作為紀律 部隊公職人員,投票不僅是公民的權利,更是我們 的責任與使命。|

他強調,保安局及紀律部隊肩負維護國家安全、 維持社會穩定的重任,在這個重要時刻,我們更應 以身作則,履行公民責任,踴躍投票,支持特區政 府依法施政。督導級人員更應主動鼓勵屬下投票, 凝聚團隊力量,展現對香港未來的承擔

他呼籲各位同事鼓勵家人及朋友一同投票,選出 真正代表民意的立法會議員,為香港的良政善治及 繁榮安定共同努力。

發展局局長甯漢豪昨日發信予19個與局方有主要 工作關係的法定機構、學會及商會組織,呼籲其成 員踴躍投票,行使公民權利選出有擔當、有志向、 有能力的新一屆立法會議員。

#### 為員工提供投票便利 安心履行公民責任

甯漢豪表示,今次選舉關係到「一國兩制」行穩 致遠和特區良政善治。選舉既與市民息息相關,亦 與社會各界密不可分。政府呼籲社會各界,不論是 公私營機構組織或社團等,積極鼓勵員工或會員在 選舉日進行投票,並為他們提供一切可行的投票便 利,讓大家可安心履行公民責任。

事等發:

信

她強調,每一票都是神聖一票,關係到全港市民 福祉,期盼各機構組織以實際行動鼓勵成員身體力 行,並鼓勵身邊的家人、親朋戚友及同事踴躍投 票。

房屋局局長何永賢近日到何文田房委會總部,與 房署同事一起為選舉宣傳,並到餐廳派單張,鼓勵 大家留意與自己相關的參選人,並在12月7日與家 人、朋友一起去投票,選出建設香港、與我們共同 建屋建家的好議員。

她提到,積極投入選舉的氣氛也見於房署不同辦 公室。多位副署長和主管都帶頭向同事派發選舉單 張,有同事更一起拿着單張打卡。

#### 籲公務員響應 支持施政理念

公務員事務局局長楊何蓓茵昨日向全體公務員發 信,以「踴躍投票 共建美好明天」為題,呼籲全 體公務員作出熱烈響應,積極行使基本法下的公民 權利和履行公民責任,並以實際行動體現《公務員 守則》下支持特區政府施政的理念

她提醒選民,一是要深入了解候選人政綱,二是 要預留投票時段,「早投早安心」,三是要解決照

曲

開

顧家庭成員的後顧之憂,同一部門或居於同一地區 的同事們可發揮團隊精神和互助文化,在不影響公 務的前提下為有需要的同事提供彈性的支援。

楊何蓓茵強調,公務員作為社會的中堅力量,應 以身作則履行投票責任,在社會中發揮示範作用 選舉日定於星期日,公務員若能攜同家人親友一起 投票,不僅是極具意義的家庭活動,更是向下一代 展示積極參與公共事務的良好契機。這種身體力行 的參與不僅體現了對公民責任的重視,更能教育年 輕一代認識公民權利與義務的重要性,從小培養他 們建立良好的公民素養。這既是公務員作為市民應 盡的社會責任,亦是其擔任公職的使命。

#### 盼青年認識投票重要性

民政及青年事務局昨日舉行2025年立法會換屆選 舉座談會,呼籲各青年組織代表和年輕選民齊投

民青局局長麥美娟呼籲大家發揮青年組織力量 一齊鼓勵身為選民的青年會員、朋友在投票日履行 公民責任,踴躍投票,選出新一屆立法會議員。更 重要的是藉此機會讓年輕人認識到投票與自身的緊

月7日舉行,多位港區全國人大代表和全國政協委員已積極 發揮自身人脈廣闊的優勢,動員公司旗下員工、所屬團體會 員、身邊認識的人支持選舉,同時透過所屬團體及自身渠道 發送選舉資訊。他們強調,這次選舉是完善選舉制度後的第 二次立法會選舉,恰逢國家「十五五」規劃即將啟動,下屆立法 會會期將緊密配合「十五五」規劃的實施,讓香港把握主動,發 揮自身優勢,協助特區政府在國家戰略中承擔相應角色。

港區全國人大代表黃冰芬表示,自己曾在地區任職,與地 區街坊關係緊密,自提名期開始以來,已不斷支持部分參選 人報名參選,也會走進地區擺街站、參加動員大會,盡己所 能協助呼籲市民參與投票。同時,她會透過所屬團體及自身 渠道發送選舉資訊,積極響應特區政府號召,動員自身的人 脈網絡,包括囑咐家人通知身邊朋友共同參與投票。

她直言,對新一屆立法會議員寄予頗大的期望,希望他們 能積極協助特區政府落實施政藍圖,加快北部都會區建設, 推動香港更深入地融入國家發展大局。她期望未來立法會五 光十色,既有專業領域、智庫的人才,也有行動派的代表, 兼具理論與實踐,能在不同領域發揮所長,協助特區政府在 國家戰略中承擔相應角色。

### 冀公務員積極投票 樹立良好榜樣

港區全國人大代表冼漢廸表示,公務員群體積極投票,能為社 會樹立良好榜樣,帶動更多選民參與,共同提升香港民主的質量 與協會骨幹一齊,通過座談會、行業交流、媒體訪談等不同方式 和渠道,積極宣傳和動員選民踴躍參與新選制下的選舉。

他強調,第七屆立法會已展現出與行政既相互制衡又重在 配合的新氣象,期望新一屆立法會能在此基礎上,進一步支 持特區政府依法施政,共同破解深層次矛盾,推動香港在拚 經濟、謀發展、惠民生上開創新局面,讓市民切實分享良政 善治帶來的獲得感與幸福感。

港區全國人大代表、香港潮屬社團總會主席陳振彬表示, 將響應行政長官的呼籲,動員身邊認識的人、公司旗下員 工,以及總會及青年團體的會員踴躍投票,希望能夠真正選 出一批真心為香港服務的議員。

他強調,這是落實香港國安法後第二屆立法會選舉,香港 進入由治及興的重要階段,對此十分期待。他希望能選出真 正為香港發展、為國家與香港利益着想的議員,能夠讓各行 各業的精英,都可以出謀獻策,為國家和香港服務,呼籲各 位選民都能盡自身責任,投票支持心儀的參選人,讓他們將 市民的意見帶入議會,並向特區政府提出具建設性的意見。

全國政協委員林龍安表示,第八屆立法會選舉關乎每位市 民的福祉,他呼籲每位選民在12月7日投下神聖的一票,以 實際行動支持優秀人才進入立法會,發揮新選制的制度優 勢,選出讓市民滿意、真正服務香港、貢獻國家的賢能之 士,為香港良政善治注入新動力,讓「一國兩制」實踐行穩

●日僾窪認為,選舉過程必須秉 持最高透明度與公平性標準。 Fb圖片

香港文匯報訊(記者 黃子龍) 香港是一個多元文化城市,居住 着包括南亞裔人士在內的少數族 裔,他們扎根香港,成為香港的 一分子。多名少數族裔人士昨日 接受香港文匯報訪問時表示,會 積極參與立法會換屆選舉,期望 用自己手上的一票,選出具有代 表性的議員,共同為香港開創更 好的未來。

種族共融教育及福利協會創辦 人、印度裔白俊達表示,即將舉 行的立法會選舉,是香港社群影 響未來治理與發展的重要契機, 他到時一定會去投票。

他表示,期望選舉公正無私, 不受不正當的影響,當選議員能 夠優先考慮為社群帶來正面的改 變。

居於馬頭圍邨的巴基斯坦裔市 民 Khan 表示,自己全家共8人,



今屆立法會選舉會再次投票。

視頻截圖

一直以來都非常關注香港立法會 選舉,過去亦有參與投票。

## 盼選出關注少數族裔者

他說,自己會根據候選人的宣 傳內容和政綱作出選擇,期望選 出可以幫到基層、關注少數族裔 融入社群的議員。

來自俄羅斯的 Ilnur Minakhmetov自2012年起定居香港,在中學 教授英文, 數年前取得了香港永 久居民身份。

他認為,選舉不只是本地人的 事,凡是擁有投票權的居民,都 應該履行公民責任,積極參與, 表達意見。

他曾在上屆立法會選舉投票, 今年計劃再次投票,更透過社交 平台鼓勵其他合資格選民一起行 動,關心社區、關心制度、共同 塑造未來。

#### 社福界冀同工履行公民責任 籲NGO便利員工投票

香港文匯報訊(記者 黃子龍)特區政府勞工及福利局和社 會福利署昨日合辦「社會福利界全力支持2025立法會換屆選 舉」活動,呼籲社福界同工積極參選、踴躍投票,為地方選 區和社福界功能界別選出有遠見、有擔當、有熱誠的立法會 議員,亦鼓勵社福界非政府機構 (NGO) 積極採取措施方便 員工投票,履行公民責任。

勞工及福利局局長孫玉菡致辭時表示,過去一屆立法會, 行政和立法機構有效良性互動,既相互制衡又相互配合,成 績有目共睹。立法會在任期內審議通過法案近130條,較上 屆同期超出60%;立法會亦審批了超過260個與發展和民生 有關的撥款項目,項目總金額近7,000億元,當中有很多與社 福界相關,涵蓋多個安老、扶貧等社福界關注的項目。

## 續邀非政府機構「出招」助長者投票

他強調,行使投票權是香港市民的權利,更是市民應有之 舉。許多公共政策如醫療、勞工、教育、交通、住房等,均 直接影響到市民的日常生活和家庭福祉。市民積極投票,讓 大眾認同的候選人為市民關心的事務發聲,直接關係到社會 每位市民的切身福祉。

勞福局常任秘書長劉焱表示,政府留意到社區內不少長者 因行動不便或需要照顧而難以投票,勞福局和社署今年會繼 續邀請非政府機構為長者及其家庭提供各種便利安排,積極 協助長者投票。

社署署長杜永恒亦鼓勵社福界非政府機構積極採取措施便



利員工履行公民責任,鼓勵員工選出心目中的理想代表,為

社會工作者註冊局主席許宗盛表示,《2024年社會工作者 註冊 (修訂)條例草案》得以適時順利通過,有賴立法會在 審議過程中展現的高效率。他呼籲大家全情投入參與換屆選 舉,而社福界功能界別將繼續成為反映業界意見、維護弱勢 社群利益的重要平台。

是次活動有超過310人參與,一眾社福機構總幹事和代表 分享機構的便利安排,例如彈性上班時間和交通支援等,並 就如何更好鼓勵當值員工和服務使用者參與投票,交流經驗 和灼見。

# 林建岳籲商界予投票員工半天「感謝假」

香港文匯報訊(記者 黃子龍)全國政 協常委林建岳昨日聯同政團經民聯呼籲 商會、企業,為當天投票的員工提供半 天假期,員工只要憑投票時獲得的「心 意謝卡」即可獲半天「感謝假」。

該倡議已獲香港總商會、香港工業總 會、香港中華廠商聯合會、「一帶一 路」總商會、香港旅遊發展局、中國和 平統一促進會香港總會、經民聯、麗新 集團等多個商會、機構、團體及企業等 迅速響應和支持。

林建岳表示,今次立法會選舉事關 「愛國者治港」更好落實和香港未來更 好發展,是香港社會的一件大事,關係 到廣大市民切身利益。這一安排,不但 為參與投票的員工提供支持和鼓勵,更 顯示香港各界對於立法會選舉的重視, 為香港的良政善治、由治及興作出貢

他呼籲各大商會和企業參與行動、全 港選民踴躍投票,共同推動經濟民生向

# 港中大發信籲全校師生共選賢能

香港文匯報訊 香港中文大學向學生 及員工發信,表示為響應教育局呼籲合 資格選民積極參與換屆選舉投票,港中 大鼓勵師生履行公民權利和責任,以實 際行動投票,推動香港教育及社會向前

如屬教育界功能界別選民,在投票日 可前往指定獲編配的投票站投票。

■ ■ ■ ■ 歐歡迎反饋。港聞部電郵:hknews@wenweipo.com